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1. Відмітьте рівень вищої освіти за яким Ви навчаєтеся?8 ответов 
1.Перший(бакалаврський);2.Другий (магістерський);3. Третій (освітньо-науковий).100% 
  
1.Перший(бакалаврський); 0 
2.Другий (магістерський); 0 
3. Третій (освітньо-науковий). 8 
2. Назва Вашої освітньої програми8 ответов 
Філософія 
Філософія Phd 
Філософія. Аналітика соціально-культурних, релігійних та політичних подій 
033 ,, Фiлософiя" 
Філософія. Аналфтика соціально-культурних , релігійних та політичних подій 
033 Філософія 
3. Чи задоволені Ви якістю практичної підготовки на Вашій освітній програмі?8 ответов 
1.Повністю задоволений;2. Скоріше задоволений;3. Скоріше незадоволений;4. Зовсім 
незадоволений;5. Важко сказати.12,5%87,5% 
  
1.Повністю задоволений; 7 
2. Скоріше задоволений; 1 
3. Скоріше незадоволений; 0 
4. Зовсім незадоволений; 0 
5. Важко сказати. 0 
4.Якщо Ви незадоволені якістю практичної підготовки, то чому саме? (відзначте не більше 
3-х варіантів)2 ответа 
0121.Слабка матеріально-техніч…2.Програма практики не відпо…3.Не вистачає 
навчально-мет…4.Практика не формує фахові…5. Практика не формує навич…6. На 
практиці не застосовую…-2 (100 %)2 (100 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 
(0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)1 (50 %)1 (50 %) 



 

Значение Количество 
1.Слабка матеріально-технічна база практики; 2 
2.Програма практики не відповідає сучасним вимогам ринку праці; 0 
3.Не вистачає навчально-методичного забезпечення практики; 0 
4.Практика не формує фахові навички, які потребує сучасний ринок праці; 0 
5. Практика не формує навичок креативного мислення; 0 
6. На практиці не застосовуються інноваційні методи фахової підготовки; 0 
- 1 
5.Чи маєте Ви можливість самостійно обрати базу практики?8 ответов 
1.Так2.Ні3. Важко відповісти12,5%87,5% 
  
1.Так 7 
2.Ні 0 
3. Важко відповісти 1 
6.Чи ознайомлені Ви зі змістом програм практичної підготовки?8 ответов 
1.Так2.Частково3.Ні12,5%87,5% 
  
1.Так 7 
2.Частково 1 
3.Ні 0 
7.Чи ознайомлені Ви із компетентностями та результатами навчання з практичної 
підготовки?8 ответов 
1.Так2.Частково3.Ні12,5%87,5% 
  
1.Так 7 
2.Частково 1 
3.Ні 0 
8.Чи визначені в програмі практичної підготовки критерії оцінювання результатів 
навчання?8 ответов 
1.Так2.Ні3.Важко відповісти12,5%87,5% 
  
1.Так 7 
2.Ні 0 
3.Важко відповісти 1 
9.Чи сприяють цілі та завдання в програмі практичної підготовки розвитку/ формуванню 
Ваших фахових компетентностей?8 ответов 
  
1.Так;2.Частково;3.Ні;4.Важко відповісти100% 
  
1.Так; 8 
2.Частково; 0 
3.Ні; 0 
4.Важко відповісти 0 
10.Чи залучаються здобувачі до процесу періодичного перегляду програм практичної 
підготовки?8 ответов 
1.Так2.Час від часу;3.Ні4.Важко відповісти12,5%12,5%75% 
  



 

1.Так 6 
2.Час від часу; 1 
3.Ні 0 
4.Важко відповісти 1 
11.Чи можуть здобувачі вносити свої пропозиції до програми практичної 
підготовки?8 ответов 
1.Так2.Ні3.Важко відповісти25%75% 
  
1.Так 6 
2.Ні 0 
3.Важко відповісти 2 
12.Якщо так, то які саме пропозиції вносили?3 ответа 
- 
Оновлення освітніх компонентів 
13.Ваші пропозиції/рекомендації щодо удосконалення організації практичної 
підготовки:4 ответа 
- 
Все добре 
Відсутні 
14. Ваша стать:8 ответов 
1. Чоловіча2. Жіноча75%25% 
  
1. Чоловіча 2 
2. Жіноча 6 
15. Форма навчання:8 ответов 
 
2. Професор Троїцька О.М. щодо анкетування «Якість практичної підготовки очима 
здобувачів вищої освіти» (ОП Філософія. Аналітика соціально-політичних, 
культурно-освітніх і релігійних процесів). 
 
«ЯКІСТЬ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ»  
Філософія. Аналітика соціально-політичних, культурно-освітніх і релігійних процесів 
Магістр (2) 
5 ответов 
1. Відмітьте рівень вищої освіти за яким Ви навчаєтеся?5 ответов 
1.Перший(бакалаврський);2.Другий (магістерський);3. Третій (освітньо-науковий).100% 
  
1.Перший(бакалаврський); 0 
2.Другий (магістерський); 5 
3. Третій (освітньо-науковий). 0 
2. Назва Вашої освітньої програми5 ответов 
Філософія. Аналітика суспільних процесів 
033 ,, Фiлософiя" 
033 Філософія 
Філософія. Аналітика соціально-політичних, культурно-освітніх і релігійних процесів 
Аналітика соціально-політичних, культурно-освітніх і релігійних процесів Магістр 
3. Чи задоволені Ви якістю практичної підготовки на Вашій освітній програмі?5 ответов 
1.Повністю задоволений;2. Скоріше задоволений;3. Скоріше незадоволений;4. Зовсім 
незадоволений;5. Важко сказати.40%60% 



 

  
1.Повністю задоволений; 3 
2. Скоріше задоволений; 2 
3. Скоріше незадоволений; 0 
4. Зовсім незадоволений; 0 
5. Важко сказати. 0 
4.Якщо Ви незадоволені якістю практичної підготовки, то чому саме? (відзначте не більше 
3-х варіантів)2 ответа 
0,00,20,40,60,81,01.Слабка матеріально-техніч…2.Програма практики не відпо…3.Не 
вистачає навчально-мет…4.Практика не формує фахові…5. Практика не формує навич…6. 
На практиці не застосовую…-1 (50 %)1 (50 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 
(0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)1 (50 %)1 (50 %) 
Значение Количество 
1.Слабка матеріально-технічна база практики; 1 
2.Програма практики не відповідає сучасним вимогам ринку праці; 0 
3.Не вистачає навчально-методичного забезпечення практики; 0 
4.Практика не формує фахові навички, які потребує сучасний ринок праці; 0 
5. Практика не формує навичок креативного мислення; 0 
6. На практиці не застосовуються інноваційні методи фахової підготовки; 0 
- 1 
5.Чи маєте Ви можливість самостійно обрати базу практики?4 ответа 
1.Так2.Ні3. Важко відповісти25%75% 
  
1.Так 3 
2.Ні 0 
3. Важко відповісти 1 
6.Чи ознайомлені Ви зі змістом програм практичної підготовки?5 ответов 
1.Так2.Частково3.Ні20%80% 
  
1.Так 4 
2.Частково 1 
3.Ні 0 
7.Чи ознайомлені Ви із компетентностями та результатами навчання з практичної 
підготовки?5 ответов 
1.Так2.Частково3.Ні20%80% 
  
1.Так 4 
2.Частково 1 
3.Ні 0 
8.Чи визначені в програмі практичної підготовки критерії оцінювання результатів 
навчання?5 ответов 
1.Так2.Ні3.Важко відповісти20%80% 
  
1.Так 4 
2.Ні 0 
3.Важко відповісти 1 
9.Чи сприяють цілі та завдання в програмі практичної підготовки розвитку/ формуванню 



 

Ваших фахових компетентностей?5 ответов 
1.Так;2.Частково;3.Ні;4.Важко відповісти100% 
  
1.Так; 5 
2.Частково; 0 
3.Ні; 0 
4.Важко відповісти 0 
10.Чи залучаються здобувачі до процесу періодичного перегляду програм практичної 
підготовки?5 ответов 
1.Так2.Час від часу;3.Ні4.Важко відповісти20%20%60% 
  
1.Так 3 
2.Час від часу; 1 
3.Ні 0 
4.Важко відповісти 1 
11.Чи можуть здобувачі вносити свої пропозиції до програми практичної 
підготовки?5 ответов 
1.Так2.Ні3.Важко відповісти40%60% 
  
1.Так 3 
2.Ні 0 
3.Важко відповісти 2 
12.Якщо так, то які саме пропозиції вносили?2 ответа 
Внести оновлення до ОП відповідно до завдань практик , до іі специфіки 
- 
13.Ваші пропозиції/рекомендації щодо удосконалення організації практичної 
підготовки:3 ответа 
- 
Відсутні 
14. Ваша стать:5 ответов 
1. Чоловіча2. Жіноча100% 
  
1. Чоловіча 5 
2. Жіноча 0 
15. Форма навчання:5 ответов 
1. Контрактна2. Бюджетна100% 
  
1. Контрактна 5 
2. Бюджетна 0 
 
3. Доцент Землянський А.М. щодо анкетування «Якість практичної підготовки очима 
здобувачів вищої освіти» (ОП Філософія. Аналітика суспільних процесів). 

«ЯКІСТЬ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ОЧИМА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ» 
Філософія. Аналітика суспільних процесів​ Бакалавр (1) 
6 ответов 
1. Відмітьте рівень вищої освіти за яким Ви навчаєтеся?6 ответов 
1.Перший(бакалаврський);2.Другий (магістерський);3. Третій 



 

(освітньо-науковий).50%50% 

  
1.Перший(бакалаврський); 3 
2.Другий (магістерський); 3 
3. Третій (освітньо-науковий). 0 
2. Назва Вашої освітньої програми5 ответов 
Філософія. Аналітика суспільних процесів 
Філософія. Аналітика суспільних процесів Бакалавр (1) 

3. Чи задоволені Ви якістю практичної підготовки на Вашій освітній програмі?6 ответов 
1.Повністю задоволений;2. Скоріше задоволений;3. Скоріше незадоволений;4. Зовсім 
незадоволений;5. Важко сказати.33,3%66,7% 

  
1.Повністю задоволений; 4 
2. Скоріше задоволений; 2 
3. Скоріше незадоволений; 0 
4. Зовсім незадоволений; 0 
5. Важко сказати. 0 
4.Якщо Ви незадоволені якістю практичної підготовки, то чому саме? (відзначте не більше 
3-х варіантів)2 ответа 
0,00,20,40,60,81,01.Слабка матеріально-техніч…2.Програма практики не відпо…3.Не 
вистачає навчально-мет…4.Практика не формує фахові…5. Практика не формує навич…6. 
На практиці не застосовую…-1 (50 %)1 (50 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 
(0 %)0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)1 (50 %)1 (50 %) 

Значение Количество 
1.Слабка матеріально-технічна база практики; 1 
2.Програма практики не відповідає сучасним вимогам ринку праці; 0 
3.Не вистачає навчально-методичного забезпечення практики; 0 
4.Практика не формує фахові навички, які потребує сучасний ринок праці; 0 
5. Практика не формує навичок креативного мислення; 0 
6. На практиці не застосовуються інноваційні методи фахової підготовки; 0 
- 1 
5.Чи маєте Ви можливість самостійно обрати базу практики?5 ответов 
1.Так2.Ні3. Важко відповісти100% 

  
1.Так 5 
2.Ні 0 
3. Важко відповісти 0 
6.Чи ознайомлені Ви зі змістом програм практичної підготовки?6 ответов 
1.Так2.Частково3.Ні100% 

  
1.Так 6 
2.Частково 0 
3.Ні 0 
7.Чи ознайомлені Ви із компетентностями та результатами навчання з практичної 



 

підготовки?6 ответов 
1.Так2.Частково3.Ні16,7%83,3% 

  
1.Так 5 
2.Частково 1 
3.Ні 0 
8.Чи визначені в програмі практичної підготовки критерії оцінювання результатів 
навчання?6 ответов 
1.Так2.Ні3.Важко відповісти100% 

  
1.Так 6 
2.Ні 0 
3.Важко відповісти 0 
9.Чи сприяють цілі та завдання в програмі практичної підготовки розвитку/ формуванню 
Ваших фахових компетентностей?6 ответов 
1.Так;2.Частково;3.Ні;4.Важко відповісти100% 

  
1.Так; 6 
2.Частково; 0 
3.Ні; 0 
4.Важко відповісти 0 
10.Чи залучаються здобувачі до процесу періодичного перегляду програм практичної 
підготовки? 6 ответов 
1.Так 2.Час від часу; 3.Ні 4.Важко відповісти100% 

  
1.Так 6 
2.Час від часу; 0 
3.Ні 0 
4.Важко відповісти 0 
11.Чи можуть здобувачі вносити свої пропозиції до програми практичної підготовки? 
6 ответов 
1.Так2.Ні3.Важко відповісти100% 

  
1.Так 6 
2.Ні 0 
3.Важко відповісти 0 
12.Якщо так, то які саме пропозиції вносили?2 ответа 
Вносили зміни щодо відповідності Освітніх компонентів ОП навичкам набутим під час 
практики 
- 

13.Ваші пропозиції/рекомендації щодо удосконалення організації практичної підготовки: 
2 ответа 
- 

14. Ваша стать:6 ответов 



 

1. Чоловіча 2. Жіноча 50% 50% 

  
1. Чоловіча 3 
2. Жіноча 3 
15. Форма навчання: 6 ответов 
 

УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до відома. 

 

Голова                                                                                                            О.М. Троїцька  
 
Секретар                                                                                                        С.Д. Ціомашко 


